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POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE 

NÁZEV PRÁCE: INTEGRACE HANDICAPOVANÝCH STUDENTŮ NA UNIVERZITĚ 

KARLOVĚ PO ROCE 1989 

Autor si zvolil z celospolečenského hlediska významné a na 

UK dosud nezpracované téma - integrace handicapovaných 

studentů. Předložená diplomová práce je členěna na šest částí 

- jejich rozsah je od pěti do cca deseti stran, tzn., že mají 

za účel zvýraznit určité tématické okruhy. Logicky autor 

nejprve čtenáře uvádí do problematiky zdravotního postižení, 

včetně typologie zdravotních postižení. Navazuje stručným 

přehledem příslušných legislativních dokumentů, a to jak 

vnitrostátních, tak i mezinárodních. Poté je text věnovaný 

integraci handicapovaných studentů na vysokých školách v ČR se 

zaměřením na speciální poradenství. Na teoretické poznatky 

navazuje praktická část, kde autor mapuje kvalitu informací 

poskytovaných handicapovaným studentům a uchazečům o studium 

prostřednictvím domácích internetových stran veřejných 

vysokých škol. V závěru praktické části se pak věnuje 

konkrétním aktivitám IPC UK a navrhuje jejich případné 

rozšíření. 

Práce je zpracována přehledně, je opřena o poměrně slušnou 

znalost příslušné odborné literatury, výklad je systematický a 

argumenty opřeny i o osobní zkušenost. Obsahové rozvržení je 

logické, uvedenou problematiku vyčerpává v odpovídajícím 

rozsahu a způsob zpracování i použité metody odpovídají 

požadavkům kladeným na diplomovou práci. Po formální stránce 

bych vytkla některé stylistické neobratnosti, drobné překlepy 

či chybějící interpunkci. I přes uvedenou výtku, je třeba 



ocenit volbu námětu, snahu i angažovaný přístup autora k jeho 

uchopení s cílem přinést praktické náměty pro vyrovnání 

příležitostí ke studiu handicapovaných studentů na UK. 

V závislosti na průběhu a výsledcích ústní obhajoby, 

zahrnuj ící i úspěšné vypořádání se s případnými připomínkami 

oponenta práce, navrhuji předloženou diplomovou práci hOd~tit 

klasifikačním stupněm výborně nebo velmi dobř1 . 
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